

登上云梯真高兴

霍家街小学四年级4班 孙金政

今天是11月9日,我和妈妈一起参加了齐鲁晚报小记者的消防日体验活动。

首先,在消防队的会议室里,叔叔给我们讲解了许多消防知识和安全知识,使我们知道了怎样预防火灾的发生,遇到火灾时采取的措施,听了叔叔的讲解,我仿佛看到了他们英勇扑火的身影,大火无情人有情,正是有了他们舍生忘死,才保证了国家和人民的安全。

随后,在消防员叔叔的带领下,我们参观了消防员的宿舍和装备,宿舍里干干净净,整整齐齐,被子叠得像豆腐块一样,叔叔还现场给我们演示了一遍,让我惊

叹不已!我好奇的拿起了一个头盔,叔叔帮我戴在头上,好沉呀,我的脖子有点累,我和叔叔站在一起,让妈妈给我们拍了一张合影,留作纪念。

活动进行到最后,消防员叔叔说:“我要抽选两名幸运小记者来和消防员一起登上云梯。”小记者们听了顿时沸腾了,谁都想上去试试,抢着围上去报名,这时我看到停好的消防车,灵机一动,在消防员叔叔的帮助下爬了上去,成为幸运的一名,叔叔把我和另外一名小记者带到平台上,扣好安全带,做好了准备工作。机器发出了巨大的响声,平台慢慢的

上升了1米,2米……看着不断变小的人群和铁门,我的心不觉得有点害怕,我担心这么高,如果掉下去就摔成肉饼了,后来想起消防员叔叔站在这里还要奋不顾身的救人呢,我就慢慢的站起来,向地面上的人招手。大约几分钟我们的平台慢慢的降落了,安全的回到了地面。

消防日的活动结束了,我一定要向消防员叔叔学习,从小做起,从我做起,安全防火。消防员叔叔每次救火都是要面对巨大的危险,但他们从来没有向困难低头,无所畏惧的救火救人,我要做一个勇敢的人,好好学习,做一个中国好孩子。



小记者们争相报名体验云梯。本报记者 李岩松 摄

小桔灯作文老师点评:

一次消防日亲身体验,让孩子真正的了解消防员的辛苦,并且从中体会到了学习的重要性,锻炼了自己的性格,激发了孩子潜在的勇气。小学生能有这样的体会,令人刮目相看!

难忘的体验

明珠小学三年级5班 季佳彤

2014年11月9日是第23个消防日。我们齐鲁晚报校园小记者走进济宁市公安消防支队,学习消防知识,体验消防员的生活。

在警官李叔叔绘声绘色的讲座中,我们不但了解了很多消防知识,而且还了解了很多消防官兵的工作内容。知道消防员除了灭火和做公共场所的安全检查之外,还进行社会危险救助时,我对消防员这个职业肃然起敬。

听过讲座,我们去参观消防员叔叔的宿舍。当我们看到宿舍里那整齐划一

的物品摆放,看到那叠放的犹如豆腐块一样的被子时,都禁不住发出“哇”的赞叹声。消防员叔叔的内务整理真棒啊!

在消防仓库,消防员叔叔仔细地拿起一件件消防用品,详细地教我们认识:防火服、空气面罩、破拆锯……琳琅满目的消防装备让我们目不暇接。

最值得一提的是,我和一位男同学还幸运地坐上了高空救援的云梯缆车,体验了一把高高凌空的感觉。当云梯升到53米高空,我欢笑着,情不自禁地向着地上的人群使劲挥手。人们都抬头望着我们,

不停地给我们拍照。这种停在高空备受瞩目的感觉真刺激!不过,当我想到消防员被升到这么高是为了救人时,我就不再觉得这是件好玩的事,反倒是从心底油然而生一种敬意:消防员叔叔真勇敢、真伟大!

从云梯上下来,我对妈妈说:“我也要当消防员!”妈妈听了笑着说:“这真是个伟大的理想!”我决定了一件事,从今日起我就是个预备消防员了。我要向身边的人宣传消防常识,让大家提高防灾减灾意识,让我们的生活更安全、更美好!



观看消防战士整理内务。本报记者 李岩松 摄

小桔灯作文老师点评:

你拥有了了不起的理想,并且通过自己的亲身体验记录下如此多的感触。在你的体验中,对消防员更是肃然起敬。老师相信你,如此聪慧的你只要努力,定能成功,加油!



济宁市展览馆内,小记者点击触摸屏了解济宁变迁。

昨天·今天·明天

明珠小学三年级5班 王一鸣

今天上午,天空下着淅沥的小雨,但挡不住我们小记者去“济宁城市展览馆”参观的热情。在那里,我们通过精美的画面、精制的模型和动感的影像,了解了老济宁的历史文化故事,现在济宁的优美环境以及未来发展建设目标。

解说员阿姨带领我们从遥远的古代讲起,鲁班、孔子、孟子都是济宁的骄傲,而随着大运河的开通,又有许多名人来到济宁,如李白、杜甫、马可·波罗等,他们都写下了诗歌文章赞美济宁。

随后,我们观看了老济

宁的地图,真让我大吃一惊——老济宁这么小!我只找到了姥姥家所在的西门大街,我家却找不到。妈妈说,从前济宁确实很小,四面都有城墙,环城北路还有一段城墙的遗迹呢。可怜的城墙就剩那么点了!看来保护历史的遗迹多么迫切啊!接下来让我们看看老济宁人的一天是怎么过的:喝茶、听戏、赶集、打拳卖艺、挎着篮子卖东西……真热闹呀!

3D动感短片更让我身临其境地穿越古今,看古代人是怎样生活的,看他们居住的小草屋,看他们正在追

逐一只梅花鹿,看他们正在捕鱼,用木叉叉鱼……一会儿,我像是坐上了马车,飞驰在古代的大街上;一会儿,我又像是坐上了飞机,看湿地公园、南池公园、北湖公园、儿童乐园……鸟瞰济宁,风景如画,真美呀!最后,我们又来到未来办公与家居生活馆,全是机器人为我们干活,做饭、打扫卫生等等,太先进了!

今天我的脑子都不够用了,装了太多东西。我们生活在一个文化底蕴深厚的济宁,生活在一个生态宜居的济宁,我们将向着未来更现代的济宁飞跃。

小桔灯作文老师点评:

新颖的题目,全新的视角,生动的图画,丰富的内容。我们的家乡老济宁城的生活状态在你的笔下淋漓尽致地展现出来。尤其在参观时,在古老的城市里探寻现在自己家的位置,活泼可爱又不失真实,感谢这次的活动,让现在的你们了解到如此多的知识。继续努力,相信在家乡未来的建设者中肯定能看到你的身影!